Lllecssmuy4yHbie Opobu

(YPOKU MoemopeHusl)

Yyutenb matemMmaTuku
baglok Onbra flpocnaBHa,
MKOY «MockaneHcKkuu nuuen»




RN 4 BcnomHu npaBuno

llpu ymMHOXeHuUuU
decsimu4HouU Opobu Ha 10,
100, 1000 u m. 0.
docmamo4HO rnepeHecmu e
amou dpobu 3ansmyro Ha
CMOJIbKO 3HaKoe8 eripaeo,
CKOJIbKO Hyeu
codep)xumcsi 8
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RN 4 BcnomHu npaBuno

UmobsiI pa3denumsb
decsimuyYHyro dpobb Ha 10,
100, 1000 u m. 0. Hado
rnepeHecmu 3ansimyro 6
amou dpobu Ha cmoJibKO
uugp esieeo, CKOJIbLKO
Hysleu cmoum rnocirie
eduHuUUbI 8 destumejie.
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5 BbinonHu nepeBoAa
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3anonHu Tabnuuy

5CM O3m 1l6cm 5aOm




3anonHV| Tadnuuy

3HamMeHa-
-Tenb

OOBbIKHO -
- BeHHaHs
ApoobL

NecAaTny -
HaAa apoob
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Y aToi reomeTpuyeckom
dourypbl Kaxkaas rpaHb-
PAaBHOCTOPOHHUN TPEYrosibHUK.

HasBaHue aToun courypbl
3awmndgppoBaHo. Pewn npumepsbl

, 3anuwum B Tabnuuy undpbl U3
pa3psna oecATbiX, 3aMEeHU ee

COOTBETCTBYHOLLEN OYKBOU U
NnoAcCTaBb B OKOLUEYKO

nabunpuHTa
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TpaBUNIbHbLIU UKOCA3ap

CocTtaBneH u3

asaguaTu

TPeyronbHUKOB.




RS Pelun ypaBHeHUSt
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RO Pelin ypaBHeHUSA
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